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a Doktori Iskola vezetője 

DOKTORI KÉPZÉS AZ  
ÁLLAMTUDOMÁNYOK ÉS A 

JOGTUDOMÁNYOK TERÜLETÉN 

Állam- és 
Jogtudományi  
Doktori Iskola 

Felvételre jelentkezni a jelentkezési lap és mellékleteinek benyúj-
tásával lehet a doktori iskola titkáránál. 
 

A jelentkezés feltételei 
 

•  A doktori képzésbe állam- és jogtudományi egyetemi diplomá-
val, vagy igazgatástudományi mesterfokozattal rendelkező 
jelentkezők vehetők fel. A felvételi bizottság javaslatára és a 
doktori iskola tanácsának egyedi mérlegelése alapján lehető-
ség van továbbá olyan társadalomtudományi mesterfokozatot 
szerzett jelentkezők felvételére is, akik személyes tudományos 
képességeikre és közvetlen jogi vonatkozású munkatervükre 
figyelemmel alkalmasnak tűnnek az állam- és jogtudományi 
doktori fokozat megszerzésére.  

•  A 2009/2010. tanévben végzettek is jelentkezhetnek, ameny-
nyiben sikeres záróvizsgát tesznek és rendelkeznek az oklevél 
kiadásához szükséges nyelvvizsgával (a nyelvvizsga bizonyít-
ványt legkésőbb 2010. május 31-ig bemutatják). 

•  Legalább cum laude minősítésű egyetemi oklevél. 
•  Legalább egy államilag elismert középfokú C típusú nyelvvizs-

ga a következő nyelvek egyikéből: német - angol - francia - 
olasz - spanyol - orosz (egyéb élő nyelvek elfogadásáról a 
felvételi bizottság dönt). 

•  A szakterület átfogó ismerete. 
• Tanszéki befogadó nyilatkozat. 
 

Jelentkezni a meghirdetett (és a honlapunkon elérhető) témakö-
rök és doktori témák alapján lehet. A meghirdetett doktori témák 
közé nem sorolható, de a társadalomtudományokhoz kapcsolódó 
kutatási tervek is befogadhatók.  
 

A felvételi elbeszélgetés időpontjáról (várhatóan június második 
hete) és helyéről levélben értesítjük a jelentkezőket. A felvételi 
beszélgetésen a Felvételi Bizottság meggyőződik a jelölt átfogó 
szakmai ismereteiről, doktori munkájával kapcsolatos elképzelé-
seiről, eddigi tudományos jellegű tevékenységéről, nyelvismereté-
ről. 
 

A Doktori Iskola Tanácsa a Felvételi Bizottság javaslata, az 
ösztöndíj-keretszám illetve a Kar egyéb lehetőségeinek figyelem-
bevételével dönt a felvételről. A nappali tagozatos, államilag 
finanszírozott képzésre felvett hallgatókat teljes naptári évre 
állami ösztöndíj illeti meg, kérésükre kollégiumi elhelyezésben is 
részesülhetnek. 
 

A nem államilag  finanszírozott képzésben résztvevő hallgatók 
költségtérítést fizetnek, melynek honlapunkon megtalálható 
összegét a Doktori Iskola Tanácsa állapítja meg.  

Felvételi információk 
Széchenyi István Egyetem, Győr 

Széchenyi István Egyetem 
Állam– és Jogtudományi Doktori Iskola 

 http://doktiskjog.sze.hu 

SZÉCHENYI ISTVÁN EGYETEM 
ÁLLAM– ÉS JOGTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA 2010 

Bemutatkozás és felvételi információk 

Jelentkezés a doktori képzésre 
 
Jelentkezni lehet szervezett, valamint egyéni doktori képzésre. 

 

A jelentkezésnél benyújtandó:  

• jelentkezési lap, tanszéki befogadó nyilatkozat; 
• egyetemi oklevél, nyelvvizsga és szakképzettséget igazoló bizo-

nyítványok másolata;  
• kutatási terv, szakmai önéletrajz, publikációs jegyzék; 
• az eljárási díj (9.000 Ft) befizetését igazoló csekk.. 

 
 

Jelentkezési határidő: 

2010. május 28. 
 

További információk és a letölthető jelentkezési lap 
 

a Doktori Iskola honlapján találhatók : 
http://doktiskjog.sze.hu 

 

valamint: igényelhetők az alábbi e-mail címen: 

doktisk.jog@sze.hu 



Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola 

A doktori képzés célja és feltételei 
 
 
A Magyar Akkreditációs Bizottság alapos vizsgálatot követő, 
2008/3/VIII/2/129. számú döntésével jóváhagyta Doktori 
Iskolánk 2008. évi létesítését, tematikáját és követelmény-
rendszerét. A Doktori Iskola alapítóit az alábbi célkitűzések 
vezérelték. 
 

• Az elméleti és a gyakorlati tudás magas szintű ötvözése.  
 

• Összetett és szigorú minőségi kritériumokra épülő képzési 
feltételrendszer kialakítása. A győri kutatóműhelyben a 
klasszikus jogtudományi doktori témák mellett az államtu-
dományok hangsúlyos szerepet játszanak. Iskolánk az 
alkotmány- és közigazgatási jog mellett, többek között az 
igazgatás-, szervezés- és politikatudományi témák iránt 
érdeklődők számára is speciális lehetőségeket kínál. 
Oktatóink kiemelkedő tudósok, és a szakma nagy gyakor-
lati tapasztalatokkal bíró képviselői. Így a doktori képzés 
nemcsak elméleti jellegű, hanem gyakorlatot segítő kuta-
tási témákat is kínál. 

 

• Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a doktori képzésben 
résztvevők a képzési hely földrajzi elhelyezkedéséből fakadó 
hasznokból részesüljenek. Vendégprofesszorokat fogadunk 
Bécsből és Pozsonyból, a sikeres skandináv államokból és 
más országok tekintélyes egyetemeiről. A Doktori Iskola 
kutatási programjaival, konferenciáival, egyéb rendezvé-
nyeivel és szakmai kapcsolataival aktívan részt kíván venni 
a hazai és nemzetközi tudományos közéletben.  

 
 

A képzés székhelye Győr, Magyarország nyugati nagyvárosi 
kapuja. A város kiváló infrastruktúrája, három fővárosból 
való gyors és egyszerű megközelíthetősége utolérhetetlen 
előnyöket kínál. Igény esetén lehetőséget teremtünk arra is, 
hogy egyes konzultációkat budapesti helyszínnel tartsunk 
meg. 
 

Kedvező összegű költségtérítés mellett, kiemelkedő ösztön-
díj lehetőségek érhetőek el. Hazai és külföldi tanulmányutak 
szervezésével, konferenciákkal, publikációs lehetőségekkel 
segítjük elő a hallgatók szakmai tevékenységét. 
 

A Doktori Iskola első évének tapasztalatai alapján képzésünk 
a frissen diplomázottakon túl a jogi pályák középvezetői 
számára vonzó, a már megítélt PhD-fokozatokat is közép-
vezető tisztségviselő, illetve gyakorló ügyvéd szerezte meg. 
Az egy évfolyamba felvettek létszáma az intenzív munkát, a 
szoros kapcsolattartást, a kutatások és a tanulmányok folyta-
tásának személyre szabott gondozását is lehetővé teszi. 

A Doktori Iskola alapító tagjairól 
 
Dr. Verebélyi Imre, DSc. - egyetemi tanár, a doktori iskola vezetője. Hazai 
és nemzetközi közigazgatási szervezéstant, valamint hazai közigazgatási 
jogot tanít. Szakterületén 1966 óta végez egyetemi oktatói, valamint 
tudományos kutatói munkát. Három alkalommal a brüsszeli székhelyű 
Nemzetközi Közigazgatástudományi Társaság alelnökévé választották. 
Másfél évtizeden át vezette a Magyar Közigazgatási Intézetet, ahol helyi és 
központi államszervezési kísérleteket irányított és alkalmazott kutató-
fejlesztő munkát végzett. 1989-től különböző közigazgatási vezetői 
beosztásokban (közigazgatási miniszterhelyettesként, közigazgatási 
államtitkárként, kormánybiztosként, miniszteri biztosként) részt vett a 
magyar közigazgatási rendszerváltás szakmai előkészítésében, a beüzeme-
lés és továbbfejlesztés egyes feladatainak megoldásában. Rendkívüli 
közigazgatási követként és meghatalmazott miniszterként az OECD 
mellett és más európai intézményeknél végzett nemzetközi közigazgatási 
munkát. Jelenleg a doktori iskola vezetése mellett ellátja az európai és 
nemzetközi igazgatási mesterszak szakmai vezetői és oktatói feladatait. 
Az Új Magyar Közigazgatás című szakmai-tudományos folyóirat szerkesz-
tő bizottságának elnöke, valamint a hazai alapkutatásokat támogató 
OTKA állam- és jogtudományi, politikatudományi szakmai zsűri vezetője. 

Dr. Lamm Vanda, az MTA levelező tagja - egyetemi tanár, az MTA Jogtudo-
mányi Intézetének igazgatója. Több mint három évtizede egyetemi okta-
tó, nemzetközi közjoggal és nukleáris joggal foglalkozik. Több külföldi 
egyetemen (USA, Franciaország, Jugoszlávia, stb.) tanított. 6 könyvet írt 
és több mint huszonöt magyar és idegen nyelvű kötet szerkesztője. A 
Nemzetközi Nukleáris Jogi Társaság volt elnöke; a Nemzetközi Jogi 
Intézet alelnöke, a Nemzetközi Jogi Egyesület Magyar tagozatának főtitká-
ra; az MTA Elnökségének tagja. Tagja a hágai Állandó Választott-
bíróságnak, az EBESZ Békéltető és Választottbíróságának,  valamint az 
Európai Tudományos és Művészeti Akadémiának. Az Állam- és Jogtudo-
mány és az Acta Juridica Hungarica c. folyóiratok főszerkesztője. A 2009-
ben megjelent Jogi Lexikon szerkesztője.   
Dr. Szigeti Péter, DSc. - tanszékvezető egyetemi tanár, a jog- és államel-
mélet professzora, az MTA Politikatudományi Intézetének tudományos 
tanácsadója. Az Országos Választási Bizottság elnöke. Harminc éve áll a 
katedrán és foglalkozik társadalomkutatással. 4 monográfiát, 3 tanulmány-
kötetet és egy egyetemi tankönyvet írt. Szintetikus jogfelfogása szerint a 
jogi jelenségek – jogalkotás, jogalkalmazás és a jogügyletek – a társadalmi 
lét szövedékébe ágyazódnak. A valóság multi- és interdiszciplináris eleme-
it a tudományszakok belső munkamegosztása választja el egymástól. Ezért 
ezeket egy tagolt egész struktúrájaként és funkcióiként értelmezi.   
Dr. Vavró István, DSc. - professzor emeritus, az igazságügyi statisztikai 
tudományok professzora, kriminálstatisztikai kutatások vezetője. 1958-
ban kezdődő szakmai karrierjének főbb állomásai a Központi Statisztikai 
Hivatal, valamint az Igazságügyi Minisztérium, ahol 1995-2002 között 
főosztályvezető volt. 1993-2005 között az Országos Statisztikai Tanács 
tagja. Győrött a jogászképzés újraindításától kezdve oktat. Számos tudo-
mányos testület tagja, többek között az MTA Demográfiai Bizottságának, 
az MTA Statisztikai Bizottságának, a Magyar Statisztikai Társaság örökös 
tagja, a Magyar Kriminológiai Társaság alapító tagja, valamint alelnöke az 
MTA Jogtudományi Bizottságának. 

  
 
 
Dr. Lenkovics Barnabás, CSc. - 1974 óta az ELTE oktatója, 2000-ben 
lett egyetemi tanár, 1996 óta a Polgári Jogi és Polgári Eljárásjogi 
Tanszék vezetője, a győri polgári jogi oktatás megszervezője. Számos 
tankönyv, jegyzet és publikáció szerzője. Fő kutatási területe a 
dologi jog, a tulajdonjog, illetve az alapjogok a magánjogban. 1998-
2002 között a Széchenyi Professzori Ösztöndíj nyertese. 2001-2007 
között az állampolgári jogok országgyűlési biztosa. 2007. márciusá-
ban az Országgyűlés alkotmánybíróvá választotta. 
Dr. Patyi András, PhD. - egyetemi docens, tanszékvezető. A Karnak 
2003 óta oktatója és 2004-től vezeti a Közigazgatási Tudományok 
Tanszéket. Dolgozott az Alkotmánybíróság főtanácsadójaként, 
jelenleg legfelsőbb bírósági bíró. Korábban - oktatási tevékenysége 
mellett - közel 10 évig volt a főváros egyik kerületének jegyzője és 
dolgozott az Országgyűlési Biztosok Hivatalában is. Főbb kutatási 
területei a közigazgatási bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, az 
önkormányzati alapjogok és a védelmi alkotmány.   

Dr. Sulyok Gábor, PhD. - a Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 
tudományos dékánhelyettese, a Nemzetközi Köz- és Magánjogi 
Tanszék egyetemi docense, az MTA Jogtudományi Intézetének 
ügyvezető igazgatója és tudományos főmunkatársa. Kutatási tevé-
kenysége a humanitárius intervenció elméletét és gyakorlatát, az 
erőszak és a beavatkozás tilalmát, az emberi jogok védelmét, a 
nemzetközi jog történetét, valamint az Egyesült Nemzetek Szerveze-
tét érintő kérdéseket öleli fel. Tagja a Nemzetközi Jogi Egyesület 
Magyar Tagozatának, a Magyar Menekültügyi Társaságnak és számos 
folyóirat szerkesztőbizottságának.  
 
Doktori Iskolánk oktatói  
 
Hazai és külföldi oktatóink között meghatározó szerepet tölte-
nek be azok a kollégák, akik az alapító tagokhoz hasonlóan 
nemcsak az elméletben, hanem a gyakorlati életben is kiemelke-
dő személyiségek. Doktori Iskolánk oktatója többek között: 
  

Dr. Bihari Mihály, egyetemi tanár, az Alkotmánybíróság volt elnöke,  
Dr. Kukorelli István, egyetemi tanár, volt alkotmánybíró,  
Dr. Révész T. Mihály, egyetemi docens, az ORTT első elnöke, 
Dr. Szalay Gyula, egyetemi docens, dékán, SZE ÁJK 
Dr. Varga Zs. András, egyetemi docens, volt Legfőbb Ügyész-helyettes, 
Dr. Marján Attila, a brüsszeli Európai Bizottság főtanácsosa 
Dr. Korhecz Tamás, a Vajdasági Autonóm Tartomány minisztere 
Dr. Frank Orton, svéd bíró, Svédország volt kisebbségi ombudsmanja, 
Bosznia és Hercegovina volt emberi jogi ombudsmanja 
Prof. Michael Silagi, a Göttingen-i Egyetem (Németország) tanára 
 

továbbá Dr. Földi András, Dr. Mezey Barna, Dr. Bakonyi István, 
Dr. Jobbágyi Gábor, Dr. Cs. Kiss Lajos, Dr. Földesi Tamás,  
Dr. Szente Zoltán, Dr. Bende-Szabó Gábor, Dr. Finszter Géza, 
Dr. Stumpf István, Prof. Peter Fischer (Ausztria),  
Dr. Gellér Balázs, Dr. Milassin László, Dr. Nyitrai Péter,  
Dr. Egresi Katalin, Dr. Szegedi András, Dr. Smuk Péter. 
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